

усоблювати "Три Іпостасі в Єдиній Особі: Ветхозавітний Бог - Отець, Новозавітний Бог - Син, і Мати Світу (бог останнього, "третього завіту)" / Это вы должны знать, дети мои! // Юсмалос. - 1993. - N10. - С.1/. Лідери Братства закликали молитися не "мертвому Ісусу, що відійшов у минуле, а Живому Богу, в тілі якого Ісус-Марія" / Возмездие за сомнения... // Юсмалос. - 1993. - N6. - С.3/.

Загалом, створення нового культу стало наслідком впливу моністичних поглядів східних релігій на розуміння світобудови, де бог і людина не мають суттєвих відмінностей: "бог - людина - боголюдина". Кривоногов не визнавав Ісуса Христа "Верховною Божественною Сутністю", називаючи його спочатку "видатним окультистом", а згодом "Логосом Планети", "боголюдиною 7-ї октави розвитку свідомості" /Учение ЮСМАЛОС. Наука о свете. - 1992. - С.29-31/. Ця ідея відображувала переконання теософії, сприйнятого нею від індуїзму, про можливість ототожнення бога з людиною, обраною "ієрархією" для цієї "місії", становлячи, таким чином, складову окультної традиції.

Скорочення: С.С. - Судова справа N2-129 щодо Кривоногова Ю.А., Ковальчука В.В. та Кривоногової М.В. 1996 р. Матеріали у 34 томах. Архів Київського міського суду.

ДЕНЬГИ - ВОПЛОЩЕНИЕ ДАРА

Курдюкова В.П.

Деньги - это человек.
(Алкей, VII - II в. до н.э.)

Деньги... Чем они являются для человека? Человек считает их своим достоянием, своим богатством, чем-то личным, принадлежащим только ему, чем он может распоряжаться по своему усмотрению. Каждый человек, в силу своего характера, обращается с деньгами по-разному: жадные их копят, скупые над ними трясутся, расточительные расходуют не в меру.

Рассмотрим, чем же все таки являются деньги для человека. "Деньги служат мерой труда"(К. Маркс), а по Закону Причинности (6, 60)приходят на земной план в количестве, соответствующем Творческим заслугам прошлых воплощений, как результат Закона Кармы (3, 141). Деньги раскрывают человека, делают его таким, какой он есть по своей Сути. Одного они возвышают, другого делают ничтожным, жадным, третьего - преступником, иного развращают.

Так какова же сила денег и их Истинное происхождение? Богатство - это хорошо или плохо? Кто может считаться богатым и какая ответственность человека за вверенное ему богатство?

Деньги - это материальные возможности, которые имеют функцию регулирования движений социальной формы проявления материи. Касаясь экономического аспекта денег, можно сказать, что это - "особый вид товара" (7, 380). А сам товар это "результат творимого человеком" (4, 119), результатом движения денег будет доход (4, 119).

Можно обратиться к статье Шри Ауробиндо "Мать", где говорится, что деньги - это видимый символ Универсальной Силы; Сила эта в своем проявлении на земле действует на тонком и физическом планах и необходима для полноты внешней жизни (2, 42). Если смотреть по сути слов, то "деньги - это Свет Истины Господа, День Господний" (4, 42) и, подобно другим Высшим Силам, ниспосланы на земной план, чтобы этой силой человек мог пользоваться ПОЛЬЗУЯСЬ силой денег. Человек не является владельцем их, "все богатство принадлежит Божественному, и те, кто обладает ним - это доверенные лица, попечители, но не владельцы" (2, 43).

Ошибкой является запрет некоторых "духовных" учений, настаивающих на полном самоконтроле, отрешенности от денег и богатства. Богатство является Тайной Сути Воли Бога (4, 23), поэтому деньги являясь Божественной Силой, должны Быть использованы для Жизни. Истинный человек, состоятельный внутри, имеет полное право использовать эту силу для поддержания своего тела и своего окружения в состоянии, которое дарит радость и благодать. Выполняя свой долг попечителя, имея богатство в своем распоряжении, важно использовать его сознательно, в Духе и на цели, соответствующие Высшему предназначению.

Деньги заработанные законным путем, должны приносить пользу и радость в жизни. Причем деньги должны работать, двигаясь в процессе производства и обращения, их нельзя копить, не следует отдавать в рост под проценты. Правильное движение денег - это залог их сохранения, приумножения и правильного использования: "Сегодня богатство у одних попечителей, завтра может оказаться в другом месте. Все зависит от того, как они выполняют свой долг попечителя, имея богатство в своем распоряжении; в каком Духе, с каким сознанием и для каких целей они используют его... Будьте бескорыстными во всем, в высшей степени скрупулезными, точными, внимательными (даже) в мелочах, будьте достойными попечителями; никогда не забывайте: все, чем вы располагаете, - это не ваша, а ее (Высшей Силы) собственность" (2, 43).

Деньги - символ наших возможностей. Так как "стремления и желания, проявленные в предыдущих воплощениях, реализуются

нашими возможностями в нынешней жизни" (3, 143), то при воплощении Духа человеку вместе с талантами и задачами, как Дар дается Сила для их претворения в жизнь. Даются возможности, творческий потенциал, который необходимо развивать и приумножать не только на пользу самому себе. Творческое развитие личности, работа на благо других и польза от этой работы - триединое условие, по которому замечается Мастер. Работа мастера всегда оценивается высоко. Если у человека нет денег, значит не выполняется одно из трех условий: либо нет пользы, либо нет мастерства, либо нет работы как таковой.

Можно вспомнить Притчу о талантах (талант - мера серебра), данных человеку для совершенствования и приумножения их. Когда один раб за данные ему пять талантов приобрел другие пять талантов, точно также и получивший два таланта приобрел другие два; получивший же один талант пошел и запал его в землю и скрыл серебро господина своего. По долгом времени, приходит господин рабов тех и требует у них отчета. Имевший пять талантов вернул данные ему и приобретенные пять; другой вернул полученные два таланта и приобретенные на них. Иной, получивший один талант и скрывший его в земле, вернул господину его же талант в целости и сохранности, но это не поощряется. Нужно помнить: "... всякому имеющему дается и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет" (Мф 25, 14-29).

Материальные блага человек должен трансформировать в более тонкие вибрации. Данные человеку возможности нужно использовать через дело, принося пользу. "Какою мерою мерите, такую и вам будут мерить" (Мф 7, 2) и "по мере познания Силы вы будете иметь к ней доступ" (Гоч В.П. Лекции в Пушкино, 1997). Человеку для становления и развития своих способностей и возможностей дается Сила и Возможность. Как же человек должен быть благодарен Высшему за посылаемую благодать?

Духовное даром дается: даром значит как Дар, а материальное - за эквивалентное количество воплощенного Дара. Но кто может измерить Дар? Только Господь, это Его Тайна. Тогда и благодарность должна быть безмерной. И чем больше отдаешь, тем больше получишь. Благодарение - это тот Свет, который исходит от человека в Духовный Мир. Все ли имеют свет в себе?

Имея материальные возможности, человек должен научиться отдавать часть на развитие общего дела: на образование, здравоохранение, науку, культуру. Но не огульно, а целенаправленно на какое-то дело. Направление потока денег на высшие цели под-

нимает человека в тонкие вибрации, но это должно делаться в Тайне, тогда Небу это будет видно явно. "Слава и честь и мир всякому делающему добро" (Рим 2,10). Помощь другим людям может быть оказана в трудные минуты, это может быть для них шансом подняться в Духовный Мир, а для дающего - проверкой сохранять Тайну, ибо "пусть левая рука твоя не знает, что делает правая" (Мф 6,3-4).

Зависть в причинности является отягощающим моментом и приводит к потере материальных благ. "Богатый тот, кто знает, что имеет достаточно" (Лао Цзы), вот почему нужно быть всегда благодарным за то, что имеешь - этого достаточно тебе, значит на сегодня ты богатый. Мэру всему определяет Господь, и если человеку кажется недостаточно, тогда он предъявляет претензии Богу. Для более легкой отработки Кармического долга человек должен проявлять смирение с обстоятельствами, сложившимися в жизни. Только через расширение сознания можно достичь Совершенства и Состоятельности. Состоятельность человека - одно из условий наличия материального блага.

Другим отягощающим негативным явлением, присущим человеку, считается жадность, скупость. Она не имеет ничего общего с рачительным отношением к богатству. Жадность, скупость, накопительство проявляются через присвоение себе и для себя денег, ценностей, знаний, которые не приносят пользу, а только копятся. В Духовном мире существует Закон: чем больше хочешь взять для себя, тем больше теряешь. Тогда через кармические обстоятельства происходит изъятие накопленного незаконным путем, причем очень болезненно: забирается то, чем больше всего дорожишь, нередко здоровье, иногда даже жизнь.

Практика работы экономиста, бухгалтера, аудитора, общение с людьми во время лекций и просто в жизни дают материал для исследований. В каком энергетическом состоянии находится человек, предприятие, дело, если у них нет денег? Часто они видятся выпавшими из Времени. Деньги являясь универсальной Силой, имеют очень тонкие вибрации, их не следует использовать на низменные цели, т.к. деньги Свободны и Сознательны и имеют способность покидать человека, защищаясь от искажения Силы.

Там, где Есть Деньги, может еще НЕ БЫТЬ человека.

Будучи не совершенным, человек начинает требовать и выпадает в НЕБЫТИЕ (3, 116).

Для Неба самая легкая плата - это плата деньгами, но Небу нужна наша Любовь и Благодарность. Будучи слишком приземленным, человек плохо понимает, что "нужно научиться принимать с радостью и светлые, и горькие мгновения жизни,

ибо и те, и другие когда-то были возбуждены вами" (Гоч В.П. Новые Руны). Деньги - "это одна из трех сил - власть, богатство, секс, что обладают наибольшей привлекательностью для человеческого эго; в большинстве случаев с этими силами неверно обращаются и ими злоупотребляют те, кто имеет с ними дело" (2, 42). Являясь силой, деньги приходят для проверки состоятельности человека, его внутренней Чистоты, его способности иметь доступ к Силе и пользоваться ЕЮ. Если человек обладая богатством, расточает его, то виновата здесь не сила денег, а отсутствие личной состоятельности.

Войти в Силу Денег Человек может силой Духа.

Не следует презирать земных благ - они ведь тоже часть Творения, но человеку не позволительно успокаиваться комфортом земных благ и пользоваться ими так, чтобы сохранить душевное здоровье и стяжать свой собственный Дух.

Тем не менее, "человек стремящийся войти в Царство Небесное, не вправе привязываться к земным благам. Но это не означает, что ему надлежит раздарить или выбросить прочь земные блага, дабы жить в бедности" (1, 194).

В результате смены Времени (8, 6) в мире начался процесс Эволюции, перед человеком встала задача "обновиться в познании по образу, создавшего его (Кол 3,10) и изменить свое отношение к окружающему миру. Для этого человеку предстоит познать скрытый смысл вещей, научиться видеть, слышать и ощущать Реальность совершенно (т.е. Совершенно) по-другому, чем он привык делать сейчас.

К деньгам, богатству, материальным благам должно сформироваться мудрое отношение. Тогда человек станет свободным, не отягощенным, и у него будет все необходимое для развития и совершенствования, для жизни во всех ее аспектах, и деньги, в том числе.

БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ СПИСОК

1. Абд-ру-шин. В Свете Истины. Послание Граля. - Штутгарт, 1992. - Т.2.
2. Ауробиндо Ш. Мать. - Л., 1991.
3. Гоч В.П. Путь за Тантру. Философия Высшего Творчества. Причина и Карма. - Ашгабад, 1992.
4. Гоч В.П. Словарь Сути Слов. - Тюмень, 1998.
5. Remele Patricia. Money Freedom. Finding your inner source of wealth. - Virginia Beach, VA: A.R.E. Press, 1995.
6. Кибалион. - М., 1992.
7. Советский Энциклопедический словарь. - М., 1981.
8. Гоч В.П. Первая Книга Принципов. - М., 1993.